

# 云霄县委书记带队到陈岱镇调研

**本报讯**（郭扬 吴锡坤）12月8日，云霄县委书记蓝良木带队到陈岱镇，调研推进渔业发展、人居环境整治以及龙头企业培育壮大等重点工作，强调要深入学习宣传贯彻党的二十大精神，主动站位全县大局，积极融入南部工业组团发展片规划布局，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，为加快富美新云霄现代化建设作出新的更大贡献。

蓝良木沿途检查了后江村、坑内村人居环境整治情况，认真聆听后江村民发展金刚虾、南美白对虾养殖致富“产业经”。

蓝良木强调，要深学细照笃行党的二十大精神，立足沿海临港、滩涂广袤的资源禀赋和区位优势，结合创建全国贝类示范基地、国家地理标志产品保护示范区，推进“一镇一业”“一村一品”，深耕海洋经济战场，壮大贝类育苗、渔业地标产品养殖等乡村特色产业，拓宽农民增收致富渠道，以产业振兴推动乡村振兴。要巩固拓展人居环境整治“拆旧拓新”工作

成果，持续深化拆废拆破拆危拆违“四必拆”，用心用情解决好一家一户办不了、办不好、办起来不划算的事。同时，要秉承经济适用原则，突出浓郁乡土特色，引导村庄有机更新，把农村建设得更有乡村气息。

随后，蓝良木来到陈岱中心卫生院，详细了解老年人新冠病毒疫苗接种以及重点人群健康情况排查摸底等工作。

蓝良木指出，要提高政治站位，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，坚持第九版防控方案、贯彻“新十条”防控措施，充分发挥家庭医生团队作用，全面筛查和摸清辖区老年人、有基础性疾病患者、孕产妇、困境儿童等群体底数，推进实施分级分类管理；特别要细化科普宣传，强化接种禁忌判定培训，加快提高老年人新冠病毒疫苗接种率。同时，强化健康防护知识宣传力度，提升广大群众自我防护意识和能力。

蓝良木一行还走访了漳州鸿益食品冷冻有限公司，进车间、听汇报、看产品，关心企业生产经营情况，现场办公协调解决管道气供应等企业“急难愁盼”，助力企业高质量发展。

县委常委周志坚参加调研。



蓝良木带队调研推进渔业发展、人居环境整治以及龙头企业培育壮大等重点工作

## 云霄县政府召开2022年第十七次常务会议



云霄县政府2022年第十七次常务会议现场

**本报讯**（方淑娟）12月8日下午，云霄县县长沈顺来主持召开县政府2022年第十七次常务会议，县政府班子成员出席会议，县人大常委会副主任张永久、县政协副主席许师逊列席会议。

会议研究关于《2023年政府工作报告（送审稿）》等有关事宜。

会议指出，要把贯彻落实党的二十大精神作为《政府工作报告》的主要遵循。《报告》总结今年的成绩要实事求是，客观评价2022年各项工作，对2023年的工作要围绕学习贯彻落实党的二十大精神这条主线来谋划，站位要高、定位要准，切实把中央、省市和县委的要求细化、实化，完整、准确、全面地贯彻到《报告》中来。对提出来的目标任务、方法要求要实事求是，具备可操作性，《报告》是对全县人民的庄严承诺，涉及的2023年经济指标要按照“立足实际、跳起摸高”的原则，要做到尽力而为、量力而行，深入谋划，为推进明年政府各项工作提供科学依据。要充分反映民意。要以对全县人民高度负责的态度，做好《报告》修改完善。县政府要围绕县委的决策部署抓好工作落实，关系社会发展、民生福祉的工作，一定要认真梳理、充分吸纳各方面意见建议，确保报告符合云霄实际、体

现发展要求、顺应群众期盼。

会议研究三大主导产业重大项目招商引资优惠措施等有关事宜。

会议强调，要凝聚招商共识。招商引资是项目第一来源，制定出台三大主导产业招商引资优惠措施，对做强清洁能源、电子信息、食品加工三大产业，推动县域经济高质量发展意义重大。各级各部门要进一步增强对招商引资重要性、必要性、紧迫性的认识，坚持把招商引资作为“一把手”工程，抓实抓细，抓出成效。要用好招商政策。各级各部门要用好用足《招商引资优惠措施》，围绕三大主导产业，深入开展以商招商、精准招商、产业链招商。对当前在谈项目要重点跟进，力促签约落地。要提升招引转化率，加快落地建设。同时，要把握好招引原则，一定要坚持“亩产论英雄”，把“亩均产值”“亩均税收”作为硬杠杆，确保招引的项目符合云霄发展需要。要加强宣传推介。向社会各界充分展示云霄产业扶持力度、推进产业发展的决心和信心，吸引一批好项目、大项目落地云霄，推动招商引资工作取得新突破、见到新成效。

会议研究云霄县2022年国民经济和社会发展计划执行情况及2023年国民经济和社会发展计划草案等有关事宜。

会议强调，国民经济和社会发展计划的制定关系到明年全县经济社会发展“施工图”，要坚持规划引领，与县委全委会工作报告、政府工作报告做好衔接；要注意指标的承接性和可得性，站在当前全县各项主要经济指标基础上进行谋划，确保应统尽统、数出有据。要突出工作重点，深入谋划好，通过规划，确保县域经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议还研究了其它事项。

**本报讯**（朱乔栓 方淑娟）12月8日上午，云霄县政府召开专题会议，深入贯彻落实全市建筑业专题会议精神，分析当前全县建筑业发展面临形势，研究部署下阶段工作重点，全力以赴抓好建筑业产值税收双提升，奋力推动全县建筑业高质量发展，以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

会议听取县住建局、税务局关于全县建筑业产值税收匹配度和全县建筑业产值税收相关情况的汇报，与会人员紧扣高质量发展主线，从各自工作领域出发各抒己见、畅所欲言，思想碰撞绽火花，集思广益拓思路，共同为推动建筑业产值税收双提升建言献策。

沈顺来强调，建筑业是“无烟工业”，是国民经济的重要组成部分。各行政业务职能部门，要齐抓共管，深刻把握建筑业高质量发展新形势新要求，切实把建筑业产值税收提升作为各部门必须抓好的一项日常工作，形成“人人都是主人翁”的浓厚氛围。要进一步强化部门间协作联动，打造事前、事中、事后全覆盖全链条合规管理体系，构建环环相扣、高效联动的“闭环”工作机制，确保各领域建筑业产值税收应收尽收、应征尽征，推动建筑产业转型升级和结构优化，合力开创建筑业发展新局面。要有针对性、差异化做好服务，建筑行业产值税收提升领导小组要发挥牵头抓总作用，落实常态化联席会议机制，抓好产值税收各项工作，建立健全部门、乡镇挂钩联系建筑企业机制，常态化开展重点企业、客商、人才走访活动，引导帮扶建筑企业提高建筑资质和市场份额，同时要将各地推动建筑服务属地化工作纳入明年“产业发展项目建设提升年”考核中。要出台激励政策，用足用好《漳州市促进建筑业持续健康发展六条措施》和《云霄县关于进一步促进建筑业发展的实施意见》等政策，全面梳理建筑企业产值和税收情况，结合当前实际，进一步制定完善扶持建筑业发展、做大建筑业税源相关政策，特别是在建筑资质提升、引进税源等方面要加大奖励力度，促进建筑业高质量发展。

县领导陈顺国、方锦洲参加会议。

## 云霄县政府专题会议召开

云霄县政府专题会议召开

## 云霄县2022年打假治乱“冬春攻势”专项行动启动

**本报讯**（朱乔栓 朱淮杰 方淑娟 吴绍明 张文森）12月8日上午，云霄县举行打假治乱“冬春攻势”专项行动启动仪式。此次行动旨在坚决贯彻落实中央、省、市关于卷烟打假、打击走私及打击治理电信网络诈骗违法犯罪活动的工作部署，严厉打击治理全县涉假、涉诈、涉黄赌毒、涉走私及“三非”人员等突出问题，切实维护政治安全和社会大局稳定。

县长沈顺来宣布云霄县打假治乱“冬春攻势”启动令。县委常委、政法委书记徐玮琳宣读《云霄县打假治乱“冬春攻势”专项行动工作方案》。市公安局副局长、政治部主任陈伟强，市烟草局副局长林炜就开展打假治乱“冬春攻势”专项行动分别提出明确要求。仪式由副县长、公安局局长吴荣辉主持。

按照《专项行动工作方案》部署要求，从2022年

11月起至2023年2月，全县开展为期3个半月的打假治乱“冬春攻势”专项行动，通过集中统一开展“趟山拔点”“巡岸净海”“釜底抽薪”和“破网断链”等

“四大”专项行动，强化乡镇（开发区）与责任部门的协同配合，发挥基层党员干部、治安巡防队、平安志愿者等群防群治力量作用，充分运用“人力+科技”手段，打出技术反制“组合拳”，通过“信号降G、设卡围堵、奖励举报”等方式，加大对重点区域、重点部位的巡查打击力度，全面堵住一切风险漏洞，全力以赴完成“四个减少、四个清零”目标任务。

县人大常委会副主任董勇贵、县政协副主席汤志远、县法院院长王恺丰、县检察院检察长林宏杰，市公安局及相关部门同志，各乡镇（开发区）主要负责

同志，打假治乱突击队员等参加启动仪式。

启动仪式结束后，各打假治乱行动队伍分三路奔赴一线开展集中统一行动。



云霄县2022年打假治乱“冬春攻势”专项行动现场